

菇乡新景

随着一声号角，“三改一拆”行动起来了……经过短短几年，整个庆元县城焕然一新，这里有了校园般的洁净，公园般的美丽，幸福的养生之地……

所有影响市容市貌的乱搭乱建被拆除了；工厂里冒出的黑烟不见了，燃煤锅炉不见了踪影；墙上的广告被清理得干干净净，那白净净的样子真令人感到可爱。我们抬头就能看到天空湛蓝深远，侧身就能看到河水清澈见底，眼前就是干干净净的街道。庆元如校园般洁净！

五彩的街灯点亮了整个县城，给孤独的黑夜带来了光明，也给行人带来了方便和安全。一座座廊桥俯卧河面，那是庆元最别致的风景。龙山公园、香菇主题公园、濠洲公园……大大小小的公园装扮着美丽的县城，包裹着我们美好的生活、延绵着我们美好的记忆。家乡庆元如公园般美丽！

庆元县第二实验小学604班 吴依格
指导老师 吴春兰

民族团结一家亲

“五十个民族，五十六枝花，五十个兄弟姐妹是一家，爱我中华，爱我中华，爱我中华……”我高兴地哼唱着周老师教给我的歌曲，坐在音乐室里等着周老师。铃声响起，走进教室的却不是周老师，而是戴着眼镜的胡老师。周老师去哪了呢？生病了吗？我的脑海里冒出一连串的问号。

后来我才知道，周老师去新疆的丽水小学支教了。听妈妈说，丽水小学位于万里之外的新疆新和县，在那里就学的是新疆维吾尔族的小朋友。

暑假的一天，我在超市里幸运地遇见了周老师。我赶忙凑上去问周老师：“周老师，去那么远的地方，您不想念家人吗？”“当然想念呀！可援疆支教可以促进民族团结，为那里的小朋友贡献一份力量，何乐而不为？”听着周老师的话，我似乎明白了什么，内心多了一份感动。

庆元县第二实验小学402班 周芷如
指导老师 吴加芳

热带雨林历险记

我和表哥跟着队长欣喜若狂进入热带雨林，迫不及待地开始寻宝。首先映入眼帘的是一棵好几个人才能抱起来的大树。队长介绍道：“这里都是千年古树，是许多动物的栖息地。”一根巨大的“藤蔓”挂在树上像一个秋千。表哥说：“这里真是一个休息的好地方。”说完便坐到“藤蔓”上。我走近惊奇地盯着这“藤蔓”，发现它是一条碗口粗的蛇。巨大的蛇嘴里发出“嘶嘶”的声音，我上前抓起表哥的手朝左拼命地跑。

太阳下山了，我们也跑累了。我们开始搭帐篷，突然就山洪暴发了。洪水声越来越近，我们丢弃帐篷，听从队长的指挥往高处跑。

一直跑到半山腰的一个山洞里，大家以为现在总安全了。突然看见前面有两个绿点，仔细一看发现是棕熊，于是我们又没命地跑。不知跑了多久，在害怕中惊醒的我才发现，刚刚经历的是一个梦，一个发生在热带雨林的梦。

庆元县第二实验小学604班 吴媛茜
指导老师 吴南菊

有趣的动物园

今天，我要给大家推荐一个好地方，它就是有趣的杭州动物园。

首先，我们来到了黑熊馆。黑熊的全身都是黑色的，有着两排锋利的牙齿。机警的黑熊似乎察觉到正在看它的游客，连忙站立起来，张开它的大嘴，向游客狂吼，好像在说：“你们闯入我的地方了，快给我走开！”

走出了黑熊馆，我们兴致勃勃地来到猴山。走近一瞧，假山上的猴子有的挤眉弄眼，有的抓耳挠腮，有的上蹿下跳，有趣极了！趁它们不注意，我悄悄地扔下它们心爱的香蕉。一只机灵的小猴子看见了，立刻把一根香蕉抢走了，像宝贝似的紧紧抱在怀里，然后拼命地跑。这个时候，远处的一只大猴子离小猴子越来越近，它飞快地把香蕉抢了过去，三下五除二就剥开了香蕉皮，大口吃了起来，真有趣！

走出猴山，我们又去了海龟馆。那里的海龟也非常有趣。

庆元县第二实验小学402班 姚宸
指导老师 吴加芳

还记得

六年了，我们在一起六年了！

在这如梦如幻的年纪里，我们同坐在一个屋檐下度过了六个春秋。每一次大闹，每一次探讨，每一次欢笑……都留给我们美好的回忆。

还记得那次欢乐的笑声吗？那是五年级运动会，学霸胡在800米赛道上超出最后一名运动员一圈多，裁判们慌了手脚。我们包揽了中长跑项目的奖牌，总分遥遥领先。当校长在主席台上宣布成绩时，我们的欢呼声响彻云霄。

还记得那次生涩的表演吗？我们借助学校的元元舞台进行男女生才艺PK赛。咱们班的小郭和梓奥表演跆拳道挑战班长的民族舞；由峻和松松带领咱班男生跳着拉风的街舞迎战君君带领女生跳的拉丁舞……评委亮出了高分，我们一起欢呼击掌，庆祝来之不易的第一。

还记得……岁月匆匆，日子如流水般逝去。三年级的成长礼还在眼前，转眼就到了六年级的毕业礼。不知何时，已泪眼朦胧！

庆元县第二实验小学604班 赵一诺
指导老师 吴南菊

秋天的桂花树

爷爷家后院的一角，有一棵高大的桂花树。

八月桂花，十里飘香。到了秋天，桂花树开花了。从近看，有些已经开花了，开在枝头上，像一个个金黄色的小发卡挂在树姐姐身上；有些调皮地躲在树叶里，像羞涩的小姑娘。轻轻地拨开叶片，仔细一看，花瓣只有米粒般大，有些才展开两三片花瓣；有些还是个花骨朵，好像要破裂似的。张开的花瓣包围着小小的花蕊，这一簇，那一簇，挨挨挤挤的，热闹极了！

过了一个星期，桂花们已经开满枝头，整棵桂花树就像披上了金黄色的外衣。站在树下，若是猛摇树，准会下场“桂花雨”。桂花们纷纷下落，调皮的桂花宝宝们还会往我的脖子里钻，弄得我直痒痒。有时跑进我的鼻子，张开嘴巴，跳进了我的嘴里。

“桂花雨”一停，地面已出现了一条金黄的桂花毯。秋风吹来，桂花树带来阵阵清香，也消除了我一天的疲劳。

我喜欢桂花，更喜欢秋天的桂花树。

庆元县第二实验小学402班 胡学芳
指导老师 吴加芳

我和哪吒过一天

星期日晚上，我正津津有味地看着哪吒的电影。突然，看见两个冒着火焰的金轮子悬停在半空，轮子上站着个头扎两个小丸子的小男孩。这不是我的偶像哪吒吗？

我瞪大眼睛，支支吾吾地说道：“你，你是哪吒吗？”“哈哈……你真聪明，这是哪里？这里好玩吗？”哪吒兴奋地问。我得意地说：“这里是21世纪……”

没等我说完，哪吒一把抓住我的手飞出窗户。一转眼，我们来到了科技馆。科技馆里有各种各样的机器人。我看见一群人围着一个三头六臂的机器人，它正在为客人们售卖饮料呢！忽听哪吒大叫：“你是什么妖精？竟然也有三头六臂，快快招来。”说着就要冲上去打，幸好被我挡下了。我连忙跟他解释说：“机器人不是人，但是能帮助或替代人类做很多事。”听完我的介绍，哪吒感到很神奇，不禁赞叹到：“这些东西比我的三头六臂还厉害呢！”

我们在游戏体验区玩的不亦乐乎，什么时光机、蹦蹦床、射击、快乐足球等玩了个遍，哪吒的脸上洋溢着满足的笑容。

“这孩子，看个电视都能睡着。”妈妈在我耳边说。原来是一场梦，要是我真能和哪吒过一天，我一定开心极了。

庆元县第二实验小学402班 杨熠
指导老师 吴加芳

帮妈妈买海带

早上，我看见妈妈在厨房里忙得团团转，于是上前问：“妈妈，需要帮忙吗？”妈妈对我说：“本来我想做你最爱吃的炒海带，可是冰箱里的海带吃完了。”我说：“妈妈我可以帮您买海带呀！”妈妈说：“谢谢亲爱的宝贝！”说完，把钱塞到我的口袋里。

我飞快地骑上心爱的自行车向菜场奔去。到了菜场，我这里看看，那里瞧瞧，找了很多店，终于找到了一家卖海带的店。我买了海带开心地回家了。妈妈看到我买来了海带，忙说：“乖女儿，你真是妈妈的好帮手！”

庆元县第二实验小学302班 张羽舒
指导老师 叶英兰



挖笋

周末，我跟着爸爸妈妈去外婆家，吃过中饭，我们扛起锄头向竹林进发。

远望竹林好似一个翠绿的大屏障。走进竹林，一根根竹子直立在眼前。我瞪大眼睛，学着大人的样子东挖挖，西刨刨，一个小笋也没挖到。正当我要放弃的时候，妈妈笑着问我：“清代诗人郑燮写的《竹石》还记得吗？”“咬定青山不放松，立根原在破岩中。千磨万击还坚劲，任尔东西南北风。”我随口背道。

《竹石》写的不正是竹子坚贞不屈的精神吗？我怎能被眼前这小小的困难吓倒呢？于是，我重拾信心，在回家前我也挖到了一个小冬笋，它像一座嫩黄色的小宝塔。

晚上外婆把冬笋做成各种各样的美食，我吃着觉得特别的美味！

庆元县第二实验小学604班 余文杰
指导老师 吴南菊

小杨树

初春的早晨，我漫无目的地走在河边的小道上，突然，一棵小杨树引起了我的注意。它原本瘦小的树枝有一半倒伏在地上，青色的树皮还倔强地竖立着，嫩绿的叶子零零散散地落了一地。我紧皱眉头，心里不由生出了一丝怜悯之情，不忍心再看这棵被人摧残的小生命。

我虽然离开了那里，但心里还是一直牵挂着那棵小杨树。过了一段日子，我又去河边玩，出乎我的意料，它居然没有死，它又挺起身子，原来被折断的树枝已经结疤了，在树的主干上又长出了新的枝叶，一些嫩绿的小树叶挺着高傲的头，像是对我说：“看，我不会认输的。”我欣慰地笑了，原来小杨树没我想象的那样脆弱。

几年后，我随妈妈回老家，去找儿时的玩伴，我又路过那条河边小道。就在那棵小杨树生长的位置，看到了一棵笔直高大的杨树，我的心里充满了喜悦，我不由自主地给它竖了一个大拇指。

这棵杨树真了不起呀，经历那样一次毁灭性地打击，还长成了一棵大树。人呢，是不是应该像它一样呢？

庆元县第二实验小学601班 毛艳扬
指导老师 吴东梅

二十年后回故乡

出国留学、工作已将近20年了，我成了一家跨国公司的老总。由于工作繁忙一直没回家乡。今天，我必须放下手中的工作，回去看看我日思夜想的家乡。我乘上了我的“兰博基尼飞机”来到了久别的故乡——庆元。

我开着我的“劳斯莱斯号”来到了故乡。家乡的变化好大呀，已完全不是20年前的模样了。大街上，街道宽敞，到处高楼大厦，金碧辉煌。

我来到了我的母校——实验小学，我能有今天的成就，母校功不可没。现在已经扩建的实验小学占地面积非常大，我一进校门，校门口的电子屏幕就调取了我小时候的生活记录。我曾经敬爱的老师还认识我，我感到非常自豪。走着走着，不知不觉来到了操场，学生们正在试飞自己研制的飞机，老师是机器人，只要上课时间一到，学生就会传输到教室里，教室里全部是高科技，学生们不像以前一样举手回答，现在只要脑海里想什么，答案就会在黑板上自动显示。

我来到了公园，眼前全是樱花树、桃树、枫树，漂亮极了！公园里的海盗船可以飞上天空，潜水帽可以把你带到海底，在海里自由穿梭，与鱼儿一起玩耍，开心极了。

又到了回程的时间了，家乡的变化，家乡的美景让我恋恋不舍。我乘着专机，慢慢消失在航道中。

庆元县第二实验小学502班 吴懿轩
指导老师 叶杨晖